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Hora:
9:00 AM a 10:10 AM

CONTROL AUTOMOTOR

MULTAS

FLUJO VIAL
SUB COMANDANTE
INSPECCION 1
SISTEMAS
INSPECCION 5
ORDEN DEL DIA

AREA O DEPENDENCIA: Des acho del Secretario de Tránsito Trans arte
ASISTENTES

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO

JAIRO ALONSO ESCANDON GONZALEZ SECRETARIO DE TRANSITO

DATOS GENERALES

TITULO Y CARÁCTER DE LA REUNiÓN: Reunión Comité Operativo

Acta No; 08 Fecha: 20-08- 2020 Lugar: DESPACHO SECRETARIA

LEONEL LONDOÑO

CLAUDIA MARIA BOTERO

OSCAR MIGUEL PORRAS
ARIEL MONCADA SALAZAR
SANDRA MORENO LEON
JUAN CARLOS BONILLA
ELSAARGENIS PAEZ

1. Saludo
2. Revisión circular 025 del18 de a asto emitida or laneación munici al.

DESARROLLO DE LOS TEMAS
1-SALUDO: El Secretario resenta saludo
2-EI P: U María Elena Chaparro da lectura a la circular 025 mediante la cual se recomienda revisar las
acciones del plan de acción 2020 proyectadas con el anterior plan de desarrollo para que al momento
de ser aprobado el nuevo plan puedan ser armonizadas. De igual forma en su momento llego la
circular 20 del 17 de julio en la cual se solicitó revisión de las metas las cuales con el seguimiento
realizado a junio 30 y las actividades incluidas en los proyectos no requirió modificaciones al plan de
acción lo que quedó plasmado en el seguimiento realizado con planeación en acta 384 del 22 de julio
de 2020.
Leída la circular el Secretario manifiesta que es difícil e! momento por el que pasa la secretaria pero
que el deseo es trabajar entre todos para sacar adelante los procesos.
Por parte de las inspecciones coinciden en las inspectoras que es necesario tener el servicio del
correo certificado para la notificación de las 3udiencias y recuerda que los contratos del personal de
apoyo se están venciendo.
En la parte de señalización informa el ingeniero Porras que durante el mes de julio no fue posible
señalizar por falta de personal y que a la fecha se cuenta con unos contratistas con lo cual se va a
adelantar lo que más sea posible la señalización ya que solo les dieron 1 mes y esto al final dificulta
que se cumpla con la meta de los 15.000 metros que se tienen programados señalizar. Hay que ir
pensando en reprogramar la meta.
Informa también el ing. Leonel que desde julio se agotaron los suministros de sustratos y que los
contratistas también están terminando sus contratos y esto afecta también el desarrollo del proceso.
En la parte de multa considera la Dra. Claudia que el problema es el mismo ya que sus contratistas
de apoyo terminaron sus contratos y que tiene alrededor de 15 oficios para despachar por correo que
son para fuera de Armenia.
Informa el Secretario ue él sabe ue la situación es difícil ue se están estionando los contratos
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el proceso de los sustratos que ha tenido tanta dificultad a pesar que la necesidad se pasó con mucho
tiempo.
El comité acurda no modificar metas todavía hasta saber que va a pasar con la autorización de RP
para contratar.

ACTIVIDAD

Dirigió:
FIRM

NOMBRE: María
CARGO: PU contratista

COMPROMISOS
RESPONSABLE FECHA

NOTA: Si es necesario incluir más filas, como por ejemplo para ingresar más nombres de asistentes, éstas se pueden insertar en
los campos correspondientes sin perder la uniformidad del formato estandarizado.
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